

国际华人医学家心理学家联合会 (IACMSP) 重庆医科大学海外校友基金会 (COASF)

## 联合倡议

### 对青海玉树地震灾区孤儿和贫困学生进行助养助学

重庆医科大学海外校友:

青海玉树“414”大地震,牵动着无数海外华人的心。国际华人医学家心理学家联合会(IACMSP)和重庆医科大学海外校友基金会(COASF),联合倡议对玉树“414”地震灾区的孤儿进行助养和对灾区贫困学生进行助学,敬请各位校友献出您的爱心。

5月16日至24日,由重医79级校友、COASF副会长、IACMSP理事长邓明显博士率领的心理援助志愿者团队,在青海省玉树“414”地震灾区开展了广泛的灾后心理卫生服务工作。其间,与玉树州民族职业技术学校(简称玉树职校)2009级藏医班的129名藏族学生(女生28人)一起度过了三天,对这批学生灾后的学习、生活情况,以及灾后的心理健康状态进行了充分地了解。

玉树职校是玉树藏族自治州的最高学府,目前有大专班、职高(中专)班、高中部和初中部。在“414”大地震中,这所具有50年历史的学校,遭受了严重的损失。该校的教师宿舍垮塌严重,女生宿舍楼和电教教室部分坍塌,高中部水房倒塌,原本三层的教师办公楼也成了一堆废墟。此次地震中共有5名教职工和56名学生遇难。

2009级藏医(1)班和藏医(2)班,原来有133名藏族学生,都是从草原和牧区考上来的佼佼者,是未来的藏族医生。在这次地震中,有4位学生遇难,28位学生(女生5人)成为孤儿。

为了帮助他们恢复生活和学习的信心,重建心灵家园。我们发起一对一的助养和助学慈善活动。对28名藏族孤儿进行助养、对129名藏族学生进行助学。助养助学的第一阶段为两年(2010年7月至2012年6月),以帮助他们完成现有的学业。

28名地震孤儿的助养,每人每月助养费30美元。每天节约一美元,您就可以助养一名灾区孤儿。

129名藏族学生的助学,每人每月助学费20美元。每天节约0.7美元,您就可以为一名地震灾区藏族学生助学。

助养的孤儿和助学的学生由IACMSP随机抽选。一对一的助养和助学,将保持您与学生的直接联系。您可以通过电话、电邮和书信,及时了解学生的学习和生活现状。学生也会主动向您汇报这些情况。

助养和助学的费用每半年交付一次(助养费180美元、助学费120美元),由IACMSP代收,定期汇到灾区,由IACMSP青海联络处的负责人亲自发放给学生。IACMSP是成立于1998年的非营利研究机构,具有501(c)(3)的资格,所有助养和助学的费用,均可免税。

**支票抬头: IACMSP, 支票用途: 对玉树地震孩子的援助 (aid children for earthquake in Yushu)。**

**支票寄至: IACMSP, 78-09 Park Drive East, # 3F, Flushing, NY 11354, USA**

为了表彰和鼓励助养助学人员的爱心,所有参加本次慈善活动的助养助学人员,将由IACMSP授予“第二届国际莫尼卡人道主义援助奖”。颁奖仪式于7月24日在青海省西宁市举行。助养助学的第一次捐赠仪式于7月26日在青海省海南藏族自治州共和县(学生的安置点)举行。欢迎大家参加。

有意参加助养助学慈善活动的校友,请与邓明显校友联系。电话:917-402-7176。电子邮箱:[millerdeng95@gmail.com](mailto:millerdeng95@gmail.com)

**谢谢您的仁慈! 谢谢您的爱心!**

## 青海玉树“414”地震灾区的孩子们（组图）



邓明昱和灾区藏族孤儿学生在玉树雪山



邓明昱给灾区藏族学生作团体心理减压训练



团体心理减压训练之前的学生



团体心理减压训练之后的学生



灾区的孩子们



死难的孩子